



ПРОГИМНАЗИЯ
«СНЕГИРИ»
2024-2025

АКЦИЯ
«ПИСЬМО
СОЛДАТУ»



С самого начала специальной военной операции российские школьники поддерживают наших солдат и офицеров. Эта традиция берёт свое начало ещё с Великой Отечественной войны, когда письмо было радостной весточкой для солдата и придавало ему сил. Поддержка для участников специальной операции, находящихся вдали от дома, просто необходима. В рамках проекта "Письмо солдату" школьники Прогимназии "Снегири" в своих письмах выразили слова благодарности всем тем, кто сейчас исполняет свой воинский долг, за чистое, мирное небо, высказали пожелания успешного выполнения боевых задач, и возвращения солдат домой живыми и здоровыми. В этот раз у школьников 3 - 4 класса был немного изменен формат письма. Дети на уроке информатики напечатали письмо в текстовом редакторе, вставили туда картинки, а также - свои рисунки, которые собственноручно создали в графическом редакторе. В продолжение темы все школьники под руководством своих учителей и воспитателей украсили письма рисунками, георгиевскими ленточками и оформили их в виде писем-треугольников. В ближайшие дни письма будут доставлены бойцам в зону СВО лично в руки.

18.10.2024





В рамках реализации проекта "Письмо солдату", "Орлята России" и в преддверии Нового года, учащиеся 3 класса написали поздравительные открытки с Новым годом раненым бойцам СВО в военный госпиталь им. Н. Н. Бурденко. Также ребята изготовили новогодние игрушки. В своих открытках ребята пожелали скорейшего выздоровления солдатам. Победа будет за нами. 19.12.2024



Президент России Владимир Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества в честь героев и участников специальной военной операции, а также в память о подвигах предков. В этом году страна отметит 80-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне.

В школьном отделении Прогимназии прошло мероприятие, посвящённое Открытию Года защитника Отечества. Детям рассказали о необходимости учиться самостоятельности, любви к Родине, выполнении служебного долга перед своим народом. Показали кадры как военных лет, так и кадры современной работы наших защитников Отечества. Дети вспомнили настоящих героев, исполнили Гимн РФ.

Директор Прогимназии Николаева Т. Н. обратилась к детям с речью о необходимости чтить память предков и гордиться подвигами и успехами нынешних защитников. И наградила Благодарностью от Межрегиональной общественной организации ветеранов военной службы "Войсковое товарищество - Преображенцы" классного руководителя третьего класса Гуторову Н. Н. и воспитателя Рабинович Ж.А. за активное участие её класса в проекте "Письма солдатам СВО". Прогимназия награждена такой же почётной Благодарностью.

Испокон веков российские воины славятся ратными подвигами, невероятным мужеством, отвагой. И мы благодарны им всем за защиту нашей Родины!



МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ВETERANОВ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ
«ВОЙСКОВОЕ ТОВАРИЩЕСТВО – ПРЕОБРАЖЕНЦЫ»

БЛАГОДАРНОСТЬ

УЧИТЕЛЮ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ ФГБОУ «ПРОГИМНАЗИЯ
«СНЕГИРИ» УПРАВЛЕНИЯ ДЕЛАМИ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ГУТОРОВОЙ НАТАЛЬЕ НИКОЛАЕВНЕ

Уважаемая Наталья Николаевна!

Выражаем Вам искреннюю благодарность за работу по патриотическому воспитанию Ваших учеников. Письма и поздравления ваших воспитанников мы передали раненым военнослужащим, проходящим лечение в ГВКГ им. Бурденко. Сколько труда, старания и творчества ребята вложили в процесс написания писем.

Чувствуется их ответственность, желание поднять настроение и поддержать того, к кому они обращаются.

Просто молодцы!

И то, что дети хотели выразить в своих письмах, дошло до ребят, отложилось надолго, и самое главное - приободрило и чуть-чуть приблизило процесс выздоровления и возвращения в строй!

Огромное спасибо Вам и всем, кто прикоснулся к нашей совместной гуманитарной акции и добрым делам по поддержке участников СВО.

Прессекретарь
МРОО «Преображенцы»



Ковалев П. А.

«23» декабря 2024 г.

18.01.2025



В преддверии праздника Дня Защитника Отечества Прогимназия "Снегири" отправляет нашим защитникам письма на фронт с пожеланиями Победы и скорейшего возвращения домой!

"...Вы не спите ночами, чтобы спокойно спали мы. Вы бесстрашно идете в дозор, сжимая крепко автомат. В любую погоду и любое время года, Вы защищаете покой отчизны. Желаем Вам спокойных нарядов, добрых командиров, и мягких сапог. Спасибо Вам за службу и нашу счастливую мирную жизнь. Помните, что Вас всегда любят и ждут...." - такие слова написали наши школьники солдатам.



14.02.2025



В Истринской центральной библиотеке имени А.П. Чехова отдела «Детская библиотека» при поддержке Администрации муниципального округа Истра прошла ежегодная патриотическая акция в поддержку участников Специальной военной операции (СВО) «Рисунок Защитнику», приуроченная к Дню защитника Отечества. Более 300 рисунков были созданы детьми из муниципального округа Истра. Особенность этой акции в том, что все рисунки были отсканированы, а мини копии стали основой для брелоков и значков, которые уже отправились с нашими истринскими волонтерами в зону проведения СВО. Пусть эти брелоки и значки станут маленькими талисманами, которые будут сопровождать наших защитников в их трудных моментах и напоминать им о том, что их служба ценится и уважается.

Мы гордимся тем, что можем объединять усилия и поддерживать наших героев. Спасибо всем за ваше участие и неравнодушие! Вместе мы - сильнее!

Учащиеся Прогимназии "Снегири" приняли активное участие в этой акции.

27.02.2025



05.03.2025



В маленьких сердцах третьеклассников живет большая любовь к Родине. Ребята решили поддержать солдат, проходящих лечение в госпитале, и своими руками сотворили маленькое чудо.

Каждый ученик вложил частичку души в письмо, адресованное защитникам. Слова благодарности за мужество и отвагу, пожелания скорейшего выздоровления – всё это искренне и трогательно. Помимо писем, дети изготовили ангелов-хранителей из ткани. Эти маленькие символы надежды и защиты призваны оберегать солдат в трудные минуты.

Творческий порыв ребят не оставил равнодушным никого. Письма и ангелы были переданы в госпиталь солдатам. Подобные акции воспитывают в детях чувство патриотизма, сострадания и уважения к защитникам Отечества.



**Ученики и воспитанники ФГБОУ
"Прогимназия "Снегири" написали
письма и нарисовали рисунки для
солдат, находящихся на
реабилитации в госпитале им. Н.Н.
Бурденко.
Поддержав патриотический "порыв"
наших детей, мы решили
оцифровать рисунки ребят и сделать
памятные брелоки для наших героев
СВО чтобы внести свою весомую
лепту в нашу общую, столь
долгожданную Победу! 06.03.2025**





В преддверии юбилейной даты, 80 лет Победы, ученики 3 класса поучаствовали в акции "Письмо солдату".

Ребята написали письма в госпиталь военнослужащим. Поздравили их с праздником, пожелали скорейшего выздоровления.



07.05.2025



АКЦИЯ
«ПИСЬМО
СОЛДАТУ»

